

经过6天紧张而曲折的寻找,漂流瓶的主人找到了,他是栾川县合峪镇前村的李海波。真巧,昨日下午,李海波要到新郑机场接客人,本报记者立即赶去和他见面,这个制造了传奇事件的帅小伙终于现身了。

# 漂流瓶的主人找到了

## 他是栾川县合峪镇前村的李海波

### 漂流瓶是2005年在印度洋扔出去的 中澳媒体跨国联动将续写奇缘

□晚报记者 李丽君 实习生 卢瑜/文 晚报记者 王银砭 实习生 张韶/图

#### 寻找过程一波三折

寻找的经历一波三折,9日下午,记者向最先报道漂流瓶故事的澳洲媒体 Geelong Advertiser (季隆广告人报)的记者 Jessica Craven 发了 E-mail。

10日15时,记者收到 Jessica 的回复邮件,对方发来清晰的“瓶中信”照片。记者心里非常激动,心想谜底终于要揭开了。可谁知照片中放在漂流瓶中的纸条竟然是背面朝着镜头,上面的汉字是左右颠倒的,辨认起来难度相当高。

11日,通过技术处理,我们终于看到了这张纸条的“庐山真面目”。不过,由于瓶身上附着的污渍,纸条上的一些字被覆盖了,我们只能根据先前掌握的信息推断出以下内容:“有幸与我联系,很希望你成为朋友,你愿意吗?中国河南省洛阳市栾川县合峪镇前村。”

在纸条上“前村”的后面有一串数字。经辨认是“471514”,合峪镇的邮编。

然而,最关键的纸条末尾的签名,因污渍覆盖无法辨认清楚,但可以确定的是,名字应该是“李海x”,并不像先前报道的“李新波”。

#### 字迹比对非常相似

有了这关键信息,联动媒体洛阳晚报立即派出记者对栾川县合峪镇前村所有名叫“李海x”的

人进行进一步查找。昨日8时54分,记者接到好消息:漂流瓶的主人找到了!原来,一组记者到前村进行查找,找到该村支部书记询问情况,看到笔迹和信息,村支书就想到了自己的一个亲戚,也叫李海波,籍贯正是栾川县合峪镇前村。

为了进一步确认,记者让李海波通过网络看了漂流瓶照片,李海波一看就非常肯定地表示:“那个漂流瓶是我投的,纸条上的字一看就是我写的!”然后,他当场写了几个字,经在场民警与“瓶中信”的字迹进行比对,两者非常相似。

非常巧,李海波下午要到新郑机场接客人,于是记者预约了机场采访。

#### 对于奇缘直呼“意外”

昨日16时,记者在新郑机场外终于见到了寻找多天的漂流瓶的主人——李海波。今年30岁的李海波是位身高1.75米的帅小伙,现在洛阳市海城劳务有限公司栾川分公司工作。

据李海波介绍,2004年通过该县劳动部门劳务输出到国外打工。2005年冬天的一个下午,他所在的渔船从阿根廷返回位于西班牙拉斯帕尔



李海波在看本报的报道

马斯的基地。途经印度洋时,因为长期在海上工作的人难免会孤独,他写了一张希望交友的纸条,放进一个玻璃瓶里(不记得是酒瓶还是饮料瓶了),扔到海中。

李海波说,自2007年回国后,他一直在县城务工,几乎已将此事遗忘。“太意外了,瓶子都扔了5年了,没想到真有人拾到了,也不知道它绕地球跑了几圈了。”

李海波翻阅着本报关于漂流瓶的报道,看到那个他当年扔出的漂流瓶,他说感觉像是找到丢失许久的东西,也回忆起了许多在海上工作的日子。“我简直不敢相信这是真的,这真是太意外、太幸运了!”

#### 中澳媒体联动续写友谊

李海波说,最近公司的工作比较忙,等忙完手上的工作,他想邀劳伦斯父子到洛阳赏牡丹,看看他美丽的家乡。

记者也第一时间将找到李海波的消息转告了澳洲记者 Kerri, Kerri 说,劳伦斯父子听到这个消息后也非常高兴,劳伦斯父子正在写一封信给李海波。

就在记者采访出发前,还接到在澳洲的郑州人申先生的邮件,说世界媒体巨头——新闻集团的成员、墨尔本主流媒体 Herad Sun (先驱太阳报)联系他,希望采访李海波,记者已将联系方式转告,今日上午他们将电话采访李海波。

澳洲发行量最大日报  
联动媒体(先驱太阳报)

《先驱太阳报》是澳大利亚墨尔本的一份早报,隶属于澳大利亚最大的报纸出版商新闻集团 (News Limited),是传媒大亨鲁珀特·默多克 (Rupert Murdoch) 所经营的媒体集团中较为重要的一份报纸。其面向澳大利亚全国发行,是澳大利亚发行量最大的日报。



## 挑战3G超低价

# 999元内任你拿

## 更有超值话费送!

华为 T2211



海信 N51



LG TB200



新邮通 N330



中兴 U230



三星 3630



中兴 U210



联想 TD30T



G3手机为支持中国移动3G业务的手机

春天到来,万物发新。您也为自己换一款全新的 3G 手机吧!中国移动与多家手机品牌携手,倾情为您带来全新多款 G3 手机!超值 G3 手机,全面支持中国移动多种强大业务。最低只需 799 元,还有超值大礼相送。还不赶快行动?

中兴 U210	体验3G乐趣,性价比超高	购机赠送话费600元
联想 TD30T	简洁大方,灵动轻巧	购机赠送话费420元
新邮通 N330	超大屏幕,宽广世界	购机赠送话费420元
三星 3630	Mini设计,一见倾心	购机赠送话费360元
LG TB200	外观靓丽,爱不释手	购机赠送话费360元
中兴 U230	超长待机,电池经久耐用	购机赠送话费360元
海信 N51	时尚外观,3G生活更炫酷	购机赠送话费360元
华为 T2211	轻薄小巧,随身精彩	购机赠送话费360元



移动改变生活

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司